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PAUTA DA 09a SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO DO ANO

DE 2021.

(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) BOM- DIA A TODOS.

Havendo número legal de Vereadores e Vereadora, em nome de Deus

dou por aberta a 9^ Sessão Ordinária do Io Período do ano de 2021, da

Câmara Municipal de Sairé (CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), em 
18 de MARÇO de 2021.

PEÇO AO 1° SECRETÁRIO QUE FACA A CHAMADA DOS 
SENHORES VEREADORES.

(DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA)

01- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS;

02- DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA;

03- FERNANDO CABRAL DE ARRUDA;

04- EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA;

05- SEVERINO FERNANDES DA SILVA;

06- ALEXANDRA REJANE DA SILVA;

07- JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS;

08- MANOEL HERCULANO DA SILVA
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09- OZÉIAS CAETANO DA SILVA

COMPARECE VEREADORE
Zacarias
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(PRESIDENTE) PEOTJENO EXPEDIENTE

(PRESIDENTE) PECO AO 1° SECRETÁRIO QUE REALIZE A 
LEITURA DAS MATÉRIAS RECEBIDAS;

1- REQUERIMENTO N° 051/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR -  

MANOEL HERCULANO DA SILVA, QUE SOLICITA AO 

PREFEITO GILDO PONTES DE ARRUDA: A CONSTRUÇÃO DE 

ESCOVÓDROMOS NAS ESCOLAS PUBLICAS DE NOSSO 
MUNICÍPIO. O QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA VOTAÇÃO.

2- REQUERIMENTO N° 043/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR -  

FERNANDO CABRAL DE ARRUDA, QUE SOLICITA AO 
PREFEITO GILDO PONTES DE ARRUDA: A CONSTRUÇÃO DE 

UMA PRAÇA AO LONGO DA AVENIDA CORONEL JOSÉ PESSOA ®

(NO TRECHO LOCALIZADO ENTRE O BUSTO DO CORONEL 
JOSÉ PESSOA E O COLÉGIO SÃO MIGUEL) EM NOSSO 
MUNICÍPIO. O QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA VOTAÇÃO.
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3- REQUERIMENTO N» 053/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR -  
JOSÉ CLAÚDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS, QUE SOLICITA: A 
CONSTRUÇÃO DE UM GALPÃO PARA OS AGRICULTORES 

REALIZAREM O COMÉRCIO ATACADISTA E A ORGANIZAREM 
AS MERCADORIAS EM CAMINHÕES EM NOSSO MUNIÇÍ 
QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA VOTAÇÃO. focariâ
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4- REQUERIMENTO N° 052/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR -  

DABÚBIO EVANGELISTA VIEIRA, QUE SOLICITA AO 

PREFEITO GILDO PONTES DE ARRUDA: QUE OFEREÇA 

ULTRASSONOGRAFIAS E PARECERES CARDIOLÓGICOS NO 
SITEMA DE SAÚDE DE NOSSO MUNICÍPIO. O QUAL ENTRARÁ 
EM ÚNICA VOTAÇÃO.

5- ATA DA 8a SESSÃO DO 1° PERÍODO DE 2021, A QUAL SERÃ 

DISCUTIDA E VOTADA EM ÚNICA VOTAÇÃO, PELOS 
VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA.

(PRESIDENTE)__PASSO PARA Q GRANDE EXPEDIENTE-
FACULTO A PALAVRA AO VEREADOR:

COM A PALAVRA: POR DEZ MINUTOS: ^

(VEREADOR) -  MANOEL HERCULANO DA SILVA; 

(VEREADOR) -  OZÉIAS CAETANO DA SILVA; 

(VEREADOR) -  EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA; 

(VEREADOR) -  ALEXANDRA REJANE DA SILVA;

(VEREADOR) — JOSÉ CLAÚDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS; 

(VEREADORA) -  SEVERINO FERNANDES DA SILVA; 

(VEREADOR) -  FERNANDO CABRAL DE ARRUDA; 

(VEREADOR) -  DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA; 

(VEREADOR) - ZAg^RfASTTESSE^PEREIRA DOS SANTOS;
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Câmara Municipal de Vereadores de Sairé/PE
PODER LEGISLATIVO

CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS

(PRESIDENTE)_PASSO PARA OS LÍDERES DE BANCADA-
FACULTO A PALAVRA AO VEREADOR:

COM A PALAVRA: POR DEZ MINUTOS:

- OZÉIAS CAETANO DA SILVA (LÍDER DA OPOSIÇÃO)

- EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA (LÍDER DA SITUAÇÃO)

(PRESIDENTE) CONVIDO OS SENHORES
VEREADORES E SENHORA VEREADORA PARA A DISCURSSÃO 

®  E VOTAÇÃO DAS SEGUINTES MATÉRIAS.

I. VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO N° 051/2021, DE AUTORIA DO 
VEREADOR -  MANOEL HERCULANO DA SILVA, QUE SOLICITA 
AO PREFEITO GILDO PONTES DE ARRUDA: A CONSTRUÇÃO 

DE ESCOVÓDROMOS NAS ESCOLAS PUBLICAS DE NOSSO 
MUNICÍPIO. OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 

PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

APROVADO POR 3  VEREADORES

ORDEM DO DIA
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CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS

II. VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO N° 043/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR -  FERNANDO CABRAL DE ARRUDA, QUE 

SOLICITA AO PREFEITO GILDO PONTES DE ARRUDA: A 
CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA AO LONGO DA AVENIDA 
CORONEL JOSÉ PESSOA (NO TRECHO LOCALIZADO ENTRE O 
BUSTO DO CORONEL JOSÉ PESSOA E O COLÉGIO SÃO 

MIGUEL) EM NOSSO MUNICÍPIO. OS VEREADORES QUE 
ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 
CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

APROVADO POR 3  VEREADORES

III. VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO N° 053/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR -  JOSÉ CLAÚDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS, 

QUE SOLICITA: A CONSTRUÇÃO DE UM GALPÃO PARA OS 

AGRICULTORES REALIZAREM O COMÉRCIO ATACADISTA E 
A ORGANIZAREM AS MERCADORIAS EM CAMINHÕES EM 

NOSSO MUNICÍPIO. OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE 

ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO 
FIQUEM DE PÉ.

APROVADO POR J  VEREADORES

IV. REQUERIMENTO N° 052/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR -  

DABÚBIO EVANGELISTA VIEIRA, QUE SOLICITA AO 
PREFEITO GILDO PONTES DE ARRUDA: QUE OFER

ULTRASSONOGRAFIAS E PARECERES CARDIOLÓGICOS
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SITEMA DE SAÚDE DE NOSSO MUNICÍPIOOS VEREADORES 

QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, 

CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

APROVADO POR 9  VEREADORES

V. VOTAÇÃO DA ATA DA 8a SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO 
DE 2021. OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

APROVADA POR Q VEREADORES

• (PRESIDENTE) Peço ao 2o secretário que faça a leitura do SALMO.

0

•  (PRESIDENTE) Encerro a sessão e fica marcada a próxima 
sessão para o dia 23 de MARÇO de 2021, as 09:00 horas.


